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Evaluarea Nationala pentru absolventii clasei a VllI-a
Anul scolar 2013 - 2014
Matematica
Modelul 4
Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

SUBIECTUL | - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)

5p 1. Rezultatul calculului 24 : (24 -21) este egal cu ... .
5p 2. Daca nTH = 1 atunci numarul natural n este egal cu ... .
5p 3.  Se considerd multimile A={0,1,3,4} si B ={1,2,5}. Multimea A n B este egald cu {... }
5 4, Daca masura unui unghi ascutit al unui triunghi dreptunghic este de 60° atunci
P ma&sura celuilalt unghi ascutit al acestui triunghi dreptunghic are masura de ... °
5.  inFigura 1 ABCD este un tetraedru regulat cu muchia AB = 10 cm. Suma lungimilor
tuturor muchiilor tetraedrului este egald cu ... cm.
D
5p
A C
B
Figura 1

6.  Toti elevii unei clase au sustinut un test. Rezultatele obtinute sunt reprezentate in

tabelul de mai jos. Conform tabelului, nota care a fost obtinuta de catre cel mai mare
S5p numdr de elevi este nota ...

Nota obtinuta 10 9 8 7 6 5 4

Numarul de elevi 2 4 3 6 5 5 3

SUBIECTUL al ll-lea — Pe foaia de examen scrieti rezolvarile (30 de puncte)
complete

5p 1. Desenati, pe foaia de examen, un paralelipiped dreptunghic ABCDA’B’C'D’.
5p 2. Lungimea muchiei unui cub este de 4,5 m. Putem construi acest cub avand la dispozitie

52 metri de sarma ?
5p 3. Un elev are la o materie o notd de 5 si un 9 si trebuie sa mai primeasca o nota. Care

este nota pe care trebuie s-o primeasca elevul pentru ca media sa fie 8 fix.

4. Seconsiderd functia f:R = R, f(x) = % x—1
5p a) Reprezentati graficul functiei f( x).
5p b) Determinati valoarea numarului m, stiind ca punctul P(m,5) se afla pe graficul functiei

flx).

5p 5.  Arataticd (2x — 1)%2 — (x — 3)2 = (3x — 4)(x + 2), pentru orice x numar real.
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SUBIECTUL al lll-lea — Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete (30 de puncte)

5p
5p
5p

5p

5p
5p

1. Matei doreste sa construiasca un loc de joaca pe un teren in forma de trapez
dreptunghic ABCD, ca in Figura 1. Se stie cd baza mare BC este de 5 m, latura oblica DC este

de 2v/5 m si BD =5 m.

a) Determinati masura unghiului BDC .

b) Cati metri de gard trebuie s cumpere pentru a imprejmui locul de joaca?

c) Locul de joacd ocupa o parte din terenul EBC cumpérat de Matei, unde {E} = ABN CD .

Care este suprafata totala a terenului lui Matei?
A D

Figura 1
2. InFigura 2 este reprezentat un rezervor metalic alimentat prin punctul V, avand toate
muchiile egale cu 10 m.
a) Daca rezervorul se vopseste prin interior, stiind ¢ la 1 m* se folosesc 0,5 kg de vopsea,
sunt suficiente 340 kg ?
b) Cati litri de apa incap in rezervor ?
c) Aflati indltimea rezervorului.
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Evaluarea Nationala pentru absolventii clasei a VllI-a
Anul scolar 2013 - 2014
Matematica
Barem de evaluare si de notare
Modelul 4
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.
SUBIECTUL |
e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1.8 5p
2.| 2 5p
3.] 1 5p
4. 30 Sp
5.1 60 Sp
6.| 7 5p

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1 Deseneaza paralelipipedul dreptunghic 4p

" | Noteazd paralelipipedul dreptunghic Ip
) 45-12=54m 4p
" | Finalizare: 54 > 52, deci nu putem construi acest cub. Ip
Notam cu x nota necesarda elevului. Ip
3. | (x+5+9):3=8 2p
Finalizare: x = 10 2p
4.
Determinarea coordonatelor unui punct al graficului Ip
a) | Determinarea coordonatelor unui alt punct al graficului Ip
Trasarea corectd a graficului functiei 3p
P(m,5) € G @f(m)=§ 1p
fm)=-m-—-1 1p
b) | 3
-m—1=5 Ip
3 2p
Finalizare:m = 18
p 2x—1)?—-(x-3)=2x—-1+x-3)2x—1—-x+3) 4p
" | Finalizare: (2x —1)> — (x —3)> = Bx —4)(x + 2) Ip
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SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
i ey .2
H ;o o
, V5 2 2v5
B P 5 (od
a) | Verificam daca: BD? + DC? = BC?, 5 + 20 = 25 - adevdrat 4p
Finalizare: ABDC dreptunghic, m(¥BDC ) =90° Ip
b) | Fie DP/ BC
DP =22% P =2m =>AB = 2m 2
AD? + AB? =BD? =>AD =1m 1p
Pasco = AB +BC + CD + DA, Pygcp = 8 + 2/5m. 2p
) Teorema catetei: BD? = DC°-DE => DF :E m=>FC = 5V8 m
2 2 3p
p _BD-EC 25 2p
ABCE = > = m=.
2.
Vv
Fie VM1B'C,VM =2, vM = 5v3 m y
Py o
Alat.piramida“ = bTap; Alat.piramidé =1 00\/§ m? ," H 3p
Atoteur = 6, Aroteur = 600 m? 'r'sﬁi 53
Auwscp =FE, Aascep = 100 m? D c
Supra@,ta interioard = Alat,piramida“ +Awot.cub - Aasecp, ,"'E E
Suprafata interioard =100~/3 + 500m? /A I p
a) A : B’
1 :
oh (100V3 + 500) = 50v3 + 250 < 90 + 250 = 340 R - |z
Finalizare: Sunt suficiente 340 kg de vopsea. e
A - B
Voz + OM? = VM2 =>V0 = 52 m
Aph 500v2 2p
b) I/piramidé = T; Vpiramidé = 3 m3 Ip
Veus :]3; Veur = 1000 m3 IP
VrezerVor = 502\/5+]000 m3 Ip
bpiramida“ =10 = 5\/2 m IP
c) hcub =710m Ip
Hrezervor = 5(\/2 + 2) m 3p
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